

Покрет "Доста је било" је затражио да премијер Александар Вучић престане да злоупотребљава државне ресурсе и своју функцију у кампањи за председника Србије.

ДЈБ од Вучића тражи да поднесе оставку и да се распише ванредни парламентарни избори јер само то, по оцени тог покрета, може да врати легитимитет и кредибилитет институцијама система.



"Неморално је, недемократски и у супротности са Уставом да председничку трку води с места председника Владе јер тиме дубоко нарушава легитимитет обе институције. Једини кредибилан начин је да се распишу ванредни парламентарни избори и да грађани знају за којег премијера гласају, а не да буду жртве плана по којем им ауторитарни вођа поставља још једну лутку по свом избору на место премијера", пише у саопштењу.

ДЈБ за предстојеће изборе предлаже договор, уједињавање и заједнички наступ "нових политичких опозиционих снага".

"ДЈБ је лидер центра, Вук Јеремић је нови лидер десног центра, Саша Јанковић левог центра. Заједнички садржалац није и не може бити личност. Заједнички садржалац је план који се прави договором политичких лидера", наводи ДЈБ.

По ДЈБ, део победничке стратегије не могу бити "истрошене петооктобарске странке и њихови лидери".

"Политичари који су са нама од деведесетих морају да сиђу с политичке сцене и омогуће друштву да продише. Драган Шутановац, Борис Тадић, Чедомир Јовановић, Ненад Чанак и цела пратећа гарнитура петооктобарских политичара нису део решења. Они су део проблема", пише у саопштењу.

ДЈБ додаје да свако њихово учешће на предстојећим изборима, било јавним наступима и говорима на предизборним скуповима, било као део листе за излазак на парламентарне изборе, води ка сигурном губитку избора, јер грађани не само да не желе да гласају за њих, него не желе ни да учествују на изборима на којима они представљају демократске партије.

ДЈБ указује на то да су предстојећи избори кључни за "смењивање лошег режима Александра Вучића".

(Покрет "Доста је било" је затражио да премијер Александар Вучић престане да злоупотребљава државне ресурсе и своју функцију у кампањи за председника Србије. ДЈБ од Вучића тражи да поднесе оставку и да се распише ванредни парламентарни избори јер само то, по оцени тог покрета, може да врати легитимитет и кредибилитет институцијама система. "Неморално је, недемократски и у супротности са Уставом да председничку трку води с места председника Владе јер тиме дубоко нарушава легитимитет обе институције. Једини кредибилан начин је да се распишу ванредни парламентарни избори и да грађани знају за којег премијера гласају, а не да буду жртве плана по којем им ауторитарни вођа поставља још једну лутку по свом избору на место премијера", пише у саопштењу. ДЈБ за предстојеће изборе предлаже договор, уједињавање и заједнички наступ "нових политичких опозиционих снага". "ДЈБ је лидер центра, Вук Јеремић је нови лидер десног центра, Саша Јанковић левог центра. Заједнички садржалац није и не може бити личност. Заједнички садржалац је план који се прави договором политичких лидера", наводи ДЈБ. По ДЈБ, део победничке стратегије не могу бити "истрошене петооктобарске странке и њихови лидери". "Политичари који су са нама од деведесетих морају да сиђу с политичке сцене и омогуће друштву да продише. Драган Шутановац, Борис Тадић, Чедомир Јовановић, Ненад Чанак и цела пратећа гарнитура петооктобарских политичара нису део решења. Они су део проблема", пише у саопштењу. ДЈБ додаје да свако њихово учешће на предстојећим изборима, било јавним наступима и говорима на предизборним скуповима, било као део листе за излазак на парламентарне изборе, води ка сигурном губитку избора, јер

грађани не само да не желе да гласају за њих, него не желе ни да учествују на изборима на којима они представљају демократске партије. ДЈБ указује на то да су предстојећи избори кључни за "смењивање лошег режима Александра Вучића". (Бета)